

Ирландские танцоры покорили иркутскую публику

Уникальное танцевальное шоу увидели накануне около полутора тысяч иркутян. Его представили танцоры известного коллектива из Ирландии, название которого переводится как "Ритм танца". Национальные песни и мелодии три часа звучали в спорткомплексе "Труд" и произвели впечатление на публику. Провожали ирландцев стоя.

Такого в Иркутске еще не было. До вчерашнего дня увидеть этих знаменитых танцоров можно было только на видеокассетах. То, что ирландцы показали на сцене "Труда", не просто танцы и музыка. Это система звуков, ритмов и движений, объединяющая национальные традиции и современность. Через танец исполнители демонстрируют исторические события, происходившие с Ирландией на протяжении нескольких веков. Отсюда названия номеров. Как, например, "Голод", "Война" или "Радость".

Танцевальные обрядовые элементы и национальная символика в костюмах для артистов обязательны. На сцене используют два вида обуви. Тяжелые башмаки на подошве из оргстекла танцоры называют джигс. Они идеальны для национальной чечетки. А вот мягкие туфли гиллис созданы, в основном, для балетных движений. Их надевают редко. Чтобы максимально передать зрителям ритм, вдоль сцены установлены микрофоны. Еще до выступления танцоры признались, что размеры концертной площадки для них значения не имеют. Главное - это вдохновение и профессионализм. "Когда я выхожу на сцену, я испытываю вдохновение и гордость за нашу национальную культуру. Мы продолжаем дело наших предков", - говорит Эннимари Ниллиген, танцовщица.

Традиционно ирландцы танцуют под живую музыку. Звуки скрипок, флейты и, конечно, волынки приоткрывают для зрителей тайны кельтской культуры. В отличие от других ирландских коллективов, в "Ритме танца" рост, вес и возраст танцоров не важны. По мнению хореографов, чтобы покорять миллионы зрителей по всему миру, нужны лишь блеск в глазах и рабочие ноги.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)